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Az egész ország részvéte kisérte 

Maria anyakirálynét utolsó utjára 
Örök pibenőre tért Mária anya- 

királyaé hbalála mélységes gyászt 
jelent nemzetünk történelmében. 
A nagy királynék között is legnagyobb 
volt az örök pihenőre tért anyakirályné, 
akinek uralkodása alatt nőtt és fejlő- 
dött a mai Nagyrománia. Mária 
királyaő nemcsak uralkodó voit, hanem 
nemzetünk édesanyja, akinek nemes 
királyi szive faji és vallási különbség 
nélkül az ország népéért dobogott és 
amikor tegnap délutlán a curtea de 
argesi királyi sirboltba tért pihenőre 
királyi férje mellé, megkönnyezte, 
megsiratta az ország minden egyes 
peolgára. i : 
A történelmi halotthoz illő 

gyászponmpával temette az or- 
szág vasárnap Mária királynét. 
Az ország legkisebb falujáról a 
Tővárosig lengő gyászlobogók, a 
templomokban lelhangzó zselezs- 
mák hirdették, hogy az ország 

ilegnagyobb asszonya örök nyu- 
govóra tért. 

Vasárnap már a kora haijnali 
órákban talpon volt a főváros, 

népe. Sokan le sem leküdtek, 
hogy jó helyet kaphassanak kor. 

don mögött, azon az utvonalon 

ahol a gyászmenet elvonul. 

A hejnali órákban a királyi 
család tagjai állottak gyászörsé- 

get a ravatal mmellett. 8 órakor 
gyászmisét celebrállak a nirályi 

palotában, majdi féltizkor elindult 
as gyászmenet a magosoaiai 

pályaudvar felé. 
A gyászmenet élén mnyitott 

apbtóban állva Buceresti nandőr- 
prelekiusa haladt. Őt követték a 
,Regina Maria 4es lovasez. 
red diszszázada, majd a hadi- 

rokkantak, tüzharcosok és tarta- 
lékos tisztek küldöttsége. A má- 
sodik csoport élén a gárdaezred 
zenekara balad!, utánuk az egy- 
házi kórusok, a metropoliták és 
a klérus teljes diszben, a Vitéz Mihály lova 
gok küldöttsége. Mária királyné koronáját 
Hiassievici hadseregfelügyelő tábornok vitte, 
oldalán egy egy tábornokkal. Közvetlenül a 
halottaskocsi előtt Mária királyné udvarmes- 
tere haladt. 

A hat ló vontatta gyászkocsi 

közvetlenül lorga Miklós, Baliit tábornok, 
Vaida Voevod és Vaitoianu tábornok halad. 
tak, kéto'dalt pedig az udvari gárda. 

A halottaskocsi után Mária királyné 
kedvenc lovát vezette egy lovász. 

Őielsége II. Carol király nyitotta meg a 
hocsit követő gyászmenetet. 

Az uralkodó mögött egy sorban halad- 
tak Habsburg Antal főherceg, Mária királyné 
második fia, Mibály nagyvaida és Hohen- 
zollern Frigyes főherceg. A követkeső sorban 
Eiryii bolgár herceg, Pál jagoszláv régens és 
a keoti herceg. Ezt követőleg Hohenlohe her- 

a wiedi herceg. 

udvari méltóságok, majd a hküliföldi 
küldöttségek a következő sorrendben : a len- 

gyel, a francia, a csehszlovák, az egyiptomi, 
a görög, a belga, a svéd, a török, 
a japán, a német, a jugoszláv és 

küldöttségek. 
Egy sorban haladtak a királyi tanácso- 

az olasz, 

a bolgár 

sok Miron Cristea patriárka miniszterelnökkel. 
melleti! - Mögöttük a Bucurestibe akkreditált külföldi 

ceg, Dimitrie orosz nagyherceg, Hohenzollern 
Jozsel főherceg, továbbá a nemuri herceg és 

Hat méter távolságra következtek az 
külön 

követek, majd a volt mioiszterek.- A Semmitő- 

széti birók talárdiszben, a legiőbb törvény- 

hozó tanács, a legiőbb számvevőszék, a felső 

gazdasági tanócs és az áallami ellenőrök. A 

tábornokok után a Román Akadémia tagjai, 

majd a különböző vallásfelekezetek érsekei és 

püspökei haladtak. A magasállásu allami 

tüsztviselők után a bucurestii tábla és tör- 

vényszék birái, az ügyvédszövetség elnöke 

és az ilfovi Kamara fegyelmi tanácsa követ- 

kezett. A Mária királyne védnöksége alatt 

álló egyesületek küldöttsége és a hadseregek 

zárta be a gyászmenetet. 

A gyászmenet lelett repülőgépek ke- 

ringtek. 

; A kbirályi család nőtagjai: Marioara 

jugoszláv anyakirályné, Elisabeta főhercegnő, 

Heana főhercegnő, a kenti hercegné, a Wwiedi 

főhercegaé és Mária királyné udvarhölgyeli 

talpig gyászban, autókon mentek a mogosoiai 

udvari pályaudvarra. i 

A gyászmenet megérkezése után 

a 4-es lovasezred tisztjei emelték be 

a koporsót a lila drapériával bevont 

gyászvonatba, miközben egy disz- 

század tisztelgett és a zenekar a 
királyhimnuszt játszotta. 

A gyászvonat és az előkelősége- 

ket szállitó különvonatok délután 
érkeztek Curtlea de Argesbe. A gyász- 
menet ugyanugy sorakozott ifel, mint 
Bucurestiben. Félhatkor érkezett a 
eyászmenet a kolostorban levő sir- 
bolthoz. Miron Cristea patriárka 
celebrálla a temetési szertartást és 
gyönyörüű imát mondott. 

Ugyanebben az időben az 
ország összes templomaiban 
gyászmisét celebráltak. 

Abban a pillanatban, amikor a kopor- 

sót leeresztették a sirboltba, 76 ágyu- 
lövést adtak le, az ország összes 
templomaiban megkondultak a haran- 
gok. A vonatok, villamosok, jármüvek 

az ország területén. megállottak. 

Salontán a temetés alatt meg- 
szólaltak az összes templomok harange- 
jai és minden templomban gyászisten- 
tisztelet volt. A gör. keleti templom- 
ban volt a hivatalos gyászistentisztelet, 
amelyen megjelentek a polgári és 
katonai hatlóságok reprezentánsai, a 
különböző erkölcsi testületek kép- 
viselői. Mária anyakirálynét pontosan fél 
hatkor helyezték örök pihenőre, de 

élete, legendás szépsége, fejedelmi 
jósága örökké élni fog a nép lelkében. 



Benczik ferenc vasárnan a Kisiparos liga ismertette az Országos 

Vasáraap délelőtt 11 óra után a salontai Kisiparosliga választmányi bisotttsága a volt Ipartestüet székházában ülést tartott. 
Gligor János elnök nyitotta meg az ülést s 

kezett 
láláról. 

Majd Benceik Ferenc titkár, mint a Kis- iparosliga sighiscarai delegátusa ismertette a julius 17-én megtartott Országos Iparos Front megalakulását és az augusztus 28 29 re terc. vett országos kongresszus előkészitő munká. latait. 
- Körülbelül 50 ezer bisiparos nevében 62 iparos alakulat delegátusa jeient meg az elmult bhét Vösárnapján Sighisoaran, hogy határozatilag kimondja az Iparos Front meg. alakulását. Ez az uj iparos szervezet magába foglalja az összes romániai kisiparosok szak. csoportjait és mint országos egyesület egye dül hivatott arra, hogy a kisiparosok általá- nos érdekeit kiharcolja és a szakmai csopor- tok sérelmeit orvosolia. Annyi baja, sérelme és pauasza van a bisiparosságnak, hogy a délelőt 10 órakor megkezdődött alakuló érte. kezleten még délután 4 órakor is azon vitat- koztuok, hogy miképp lehetne a kisiparosok társadalmi és gazdasági életét kellőképpen megvédeni és az ezer sebből vérző panasza- ikra orvoslást találni. Erre csak egy mód van - állapitotta meg a sighisoarai értekezlet - a különböző iparos alasulatoknak be kell ol vadnia a megalabulásra váró Iparos Front országos szervezetébe, mert csak az egyesi- tett erő védheti meg az iparos érdekeket. Augusztus 28án és 29 én lesz Sighi- soaran az országos iparos kongresszus, ame- lyen kevés módositással ugyanazok a pana- szok kerülnek megvitatásra - folytatta Ben- czik Ferenc a salontai iparosok nagy érdeklő- dése mellett - amelyeket Sighisoarai eluta.- zásom előtt itt pontokba foglaltunk. Aztán ismertette a salontai Kisiparos Liga titkára az országos kongresszus tárgy- sorozatát, amelyen többek bözött a beteg- segélyző elleni panaszok is szerepelnek. Az 

meg Mária anyatirályné szomoru ha 

Elgázolt a salontai vonat 

Szombat este végzetes szerencsét. lenség történt az Oradea -Episcopia utvonaton, az első őrháznál. A Salonta felé haladó gyorsvonat elütött egy szekeret, amelyen Kupás Sándor diosighi gazda és 14 éves fia ültek. A kisfiu pillanatok alatt meghalt, 
..... ................................. 

Verses felszólalást tartott az uj szovjettanácsban 

Moszkvából jelentik: Amint a bucurestii Timpulban olvassuk, össze ült harmadizben a Kremlben a leg- felsőbb szovjettanács. 
vizsgáló bizottság elnöke, Ebhakorin felolvasta a bizottság jelentését, mely szerint a szovjetköztársaság 727 vá. lasztó körzetében a legnagyobb rend- ben folyt le a választás. 

A 727 képviselő közül 568 tagja a kommunista pártanak, mig a többi pártonkivüli. A szovjet parlament foglalkozás szerinti összetétele a 

lnaros Front megalakulását és az országos kongresszus Sighisoarán történt előkészitő munkáii 

nyomban kegyeletes szavakkal emlé. 

édesapját sulyos 

A mandáltum- 

ülésén 

országos kongresszus előkészitő bizottsága Benczik Ferencet bizta meg, hogy az orszá- gos kongresszuson a kisiparosok nevében a betegsegélyző elleni panaszokat ismertesse. Különben az országos kongresszuson az alábbi tárgysorozati pontok szerepelnek : 1. A kisiparosok gazdasági problémái. 2. Az Ipartörvény és annak gyakorlati alkalmazása. 
3. Az iparos ifjuság neveléseinek kér. dése. 
4. Kézmüvesramarák felállitásának kér. dése. 
5 Hitel és árubeszerző szövetkezetek létesitése. 
6. Iparosok hitelkérdése. 
7. Betegsegélyző problémák. 
Adler Lajos kifogásolja az Országos kongresszus tárgysorozatának Összeállitását, mert véleménye szerint, a betegsegélyző probléma oly nagy horderejüű kérdes, amely igazán megérdemli, hogy ne a legutolsó, hanem a legelső helyen kerüljön megvitatásra. A Kisiparos Liga magáévá tette Adler Lajos helytálló felszólalását és ily irányu megkere. sés! intéz az Országos kongresszus előkészitő bizottságához. 
Aztán a kongresszus költségeinek elő. teremtése is felvelődött. Hunyadi Géza azt hangoztatja, hogy az országos kongresszus költségeihez azoknak a salontai iparosoknak is hozzá kRell járulni, akik nem tagjai a Kisiparos Ligának, elvégre ezen kongresszus az egyetemes kisiparosok panaszát kivánja orvosolni. 
Aztán megalakult a Kisiparos Liga sajtós bizottsága, amelynek tagja Reményi Sándor hirlapiró, a Kisiparos Liga reszéről Hunyadi Géza, Adler Lajos, Bődi Miklós, Baiogn Mihály és Benczik Ferenc. 
Végül a Kisiparos Liga elhatározta, hogy délután fel 6.kor valamennyien meg- jelennek Mária anyakirályné temetése alkal- mával tartandó gyászistentiszteleten a gör. j keleti templomban. 

; 

egy szekeret 
állapotban szállitot- 

ták be a bihormegyei közkórházba. A kocsi elé fogott két ló elpusztult. A vizsgálat megállapitotta, hogy a Sorompó nem volt leeresztve és ezért a vállóőrt letartóztatták. 

egy költőtanácstag 
Ikövetkező : 330 munkás, 195 föld- müves, 193 isztviselő és egyéb szellemi foglalkozásu. Képviselve vannak a parlameniben a kolhazisták, az egyetemi tanárok, a mérnökök, az orvosok, a tanitók, a köllők, írók és 
a szinészek, továbbá a vörös hadsereg 
tagjai, a hadsereg és külögyi nép 
biztosság munkatársai. 

A 727 képviselő közül 157 nő 
tagja van az első szovjet parlament- 
nek. Tiz képviselő nem érte el husza- 

halált konstatálhatták. 

dik életévét. 57 pedig 21 és 25 év között van 
A jelentés vitájához hozzászólt Lebedev Kumacs szovjet költő, fel- szólalásának az adta meg az érdekes- sége!, hogy beszédét versben mondotta el. képviselőház elhatározta, hogy a parlament tagjainak havi hatszár rubel fizetést ad, ezenkivül, pedig szabad utazást biztosit valamennyijük. nek a szovjet vasutakon és hajókon. 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, kik felejthetetlen halottunk özv. Meizler Jgnácné 
szül. Kaiser őSTefámia temelésén megjelentek és a gyászhét alatt részvétlátogatásokbal igyekeztek fájda muntat enyhiteni, ezuton mondunk hálás köszönetet. Sternberg Miksáné és Grosz Mártonné. 

Mrrosságért meni a gyúgyszeriária, ds li- ben a ltéren móléria a hajál Lázár Írmi 
Szombat este 7 óra tájban a főtéren a volt Ellmann féle bodega előtt, pár perc alatt nagy csoportosulás támadt. Egy idősebb szegénykülsejű férfi körül csoportosult a tö- meg, aki a Fenyvesi gyógyszertárba igyeke- zett orvasságért, de utközben rosszul lett. Az emberek segiteni akartak rajta, de általában az emberek már akkor szoktak felebarátukon segieni, amikor már nem lehet. Pár perccel később már ott voltak de Cosma Livius és dr. Tardos György orvosok, aaik már csak az agyszélhüdés következtében beállott 

akit Lázár Áronnak hivnak, de Salontán mindenki csak Áron bácsinak nevezte, még a halál beálítával is ott szorongatta kezében az orvosságos üveget. Sainos, halál ellen nincs orvosság. Aztán feltették egy kocsira és elszálli- tották a temető halottas házába. Olyan elha- gyott, magánvos ember volt Áron bácsi, hogy még azt sem sikerült megállapitani szideig a hatóságnak, hol született, hány éves volt. 

Az öreg bácsika, 

Elveszett a Székely papirüzlettől a S'r. Saguna 33. számig egy fekete selyem táska, amelyben csomó kulcs és egyéb apróság volt. Kérem a becsületes megtalálót adja be a Székely papirüzleibe, ahol itlő jutalomban részesül. 
: Kérem azt a nőt, kedden d. u. a megboldogult Bereczky Ferenc tisztviselőné halottas szobájából - többek szemeláttára elemelte a bőrrel kombinált fekete antilop kesztyümet, azonnal adja be a lap szerkesz- tőségébe, különben eljárást inditok ellene. A károsult. 

Eladó Str. Crigan 49. sz. ház. 2-2 

Turista rovai 
A Vulturii turista egylet vasárnap reggel 2 órakor kirándulást rendez az országos zsidó cserkésztáborba, Somesul-Recere. Az ut aPiatra.Crau uion vezetkeresztül, a giláui hava- sokig. Részvételi dij 200 lei. Jelentkezni lehet Grosz Lajosnál a Szántó cégnél és Kiss János főtitkáraál, ahol részletes felvilágositás kapható. 

* 

Ugyancsak kirándulás 
délután 3 órai induilással Stáne de Valera, Beiuson keresztül. Tervbe van véve a Nagy Phaeton vizesés (110 méteres) megtekintése. Megszállás a Pavel szállóbao, 
130 lei tagok részére és 140 lei részére, a szállodán kivül. Indulás visszafelé vasárnap este, Petroasaról. Gyengébbek részére tura csak Stana de Vale környékén lesz, ők gyalog mennek vissza a Plai-ig és onnan át Petroasara. 

Jelentkezni lehet 
János főtitkárnál. 

Turaszakosztály vezető 

lesz szombat 

nem tagok 

csütörtök estig Kiss 

Részvételi dij 

agas p: 
szi a h



év 

el- költségvetésse 
es- ' 
tta 

é1 Bucuresti. Az állami utbizottság nagy- 
* abásu tervet dolgozott hi az ország elha- 
liz zgolt állapotban levő utszakaszainak rend- 
ik- hozatalára. A terv szerint Transilváoia és 
n. 

s 

a Hőhullám 
att 
a 
a Newyorkból jelentik: Amerikát hatalmas 
é öhullám perzseli végigz. A hőmérő 90 fok 
F ahrenheitot (46 Celsiust) mutat. A levegő 
e agas páratartalma még elviselhetetlenebbé 

szi a hőséget. A kánikulának a nagyváro- 
bkban több halálos áldozata is van. A hőség 
alósággal amerikai méretü népvándorlást 
ditott a tengerpartok fele. A fürdőhelyekre 

Százmillió leles 
rendhehozzák a transzilvániai 
országutakat 

Északrománia több vidékén közelebbről nagy- 
szabásu utjavitási munkálatok kezdődnek. A 
munkálatok költségvetése meghaladja a 100 
millió leit. 

az északi sarkon! 
vezető utakat eltorlaszolják a gépkocsik tiz- 
ezrei. 

A hőhullám még az északi sarkvidéket 
se kiméli meg. Alaszka egyrészén, 500 kiló- 
méterre az északi sarkkörtől, 70 fok Fahren- 
heitot (36 Celsiust) mertek. Az eszkimók 
kétségbeesetten dobják le prémöltözékeiket. 

*e................ 

Elhalasztották állitólag 
ujból az inarosok kötelező könyvvezetésének 

. életbeléntetését 
A kisiparosok kötelező könyvvezetésével l rendelkezésnek. Miután a pénzügyi felügyelők 

apcsolatban, mint irtuk, a kézműüipari 
ezetek arra kérték a kormányt, hogy az élet. 
beléptetés időpontját még egyszer hosszab- 

50 százaléka tet! eleget 

nevü magánzó, aki kétmillió dolláros vagyont 
nagyott hátra, egy luxusyachtot, egy festmény- 
gyüjteményt és luxusgépkocsikkal telt garázst. 
iodezeket elárverezték és a befolyt kétmillió 

dollárt felerészben egy gyermekothonnak, fe- 
erészben egy kórháznak adták az elhuny 

ebster végrendelete értelmében. 

Két cinkostárs 
Harry Websterről az a hir terjed el, 
Aogy a legjobb és legtehetségesebb hamiskár- 
yás az egész világon. Ezt fudták róla a föld- 
erekség összes nagyobb városainak rendőr- 
ségei, a nagy klubok és ezt megtudtlák az 
előkelő társaság tagiai is. Annyi bizonyos, 
nogy igen jó angol családból származott, sok 
even át volt angol gyarmati szolgalatban és 
azt is tudták, hogy ez idő alatt szerencselo- 
agok társaságába került- 

1896 ban „önállósitotta magát", néhány. ezer font megtakaritott pénzzel. Egy Roode nevü holland csatlakozott hozzá. A'ig képzel- 
hető el nagyobb különbség, mint aminő a ét kalandor között fennállott. Harry Wegster 
Igen ápolt és választékos külsejű egyén volt, amolyan alvilági gentleman, ezzel szemben 
Aeode hangos, nagyszáju és veszedelmes aoholista volt. 1898. március 26 án játszot a le a világ legdrágább pókerjátszmaját igaporeben a Nobel kiubban, amelynek 30 milliomos tagja vol. Roode és Webster a Roode áftal feltalált hamisjátékrendszer szerint játszottak és ezen az éjszakán 14 farmer két és félmillió forrintot veszteit el, amit a két Cinkostárs nyert össze 

A bucurestii balszerencse 
Webster ezután elvált Roodetól, akinek kifizetett egymillió forintot, viszont Roode 

szer jelentései ezt tényleg megerősitették, állitólag 
a pényzügyminiszter augusztus 15-ig ujabb 
határidőt adott. Állitólag a bucurestii kézmű- 

bitsa meg, miután eddig az iparosoknak csak ipari szervezetek már kaplak etrre vonatkozó 
az errevonatkozó értesitést. 

eghalt a világ 
legnagyobb hamiskártyása 

Newyorból jelentik : A napokban meg- megigérte, 
halt hudsonmenti villájában egy Webster ! 

hogy soha többet kártyát nem 
vesz a kezébe. A hollandus később, amikor 
teljesen elszegényedett, még egy féimillió dol. 
lárt kapott Webstertől. Az előkelő külsejüű an- 
gol kalandor 11 nyelvet beszélt és ahol csak 
megjelen!, nagyuri viselkedésével mindenkit 
megbóditott. A legelzártabb klubok is meg- 
nyitották kapuikat előtte. Iodiában annyit ke- 
resett hamiskárlyázással, amennyit csak akart. 
Európában kevesebb szerencséje volt, mert 
Konstantinápolyban és Brüsszelben csak az 
utolsó pillanatban menekülhetett el a rendőr- 
ség elől. Bucurestiben utólérte a balsors. Itt 
hamiskártyázáson érték és két évi sulyos bőr- 
tönre itélték. 

Ezután Oroszországban 
nagy diadalokat aratott. Egy nagyhercegtől 
több mint egymillió rubelt nyert el egy éj- 
szaka, tönkretett egy gárdaezredest, de az 
ezredes feleségének „gavallérságból revan- 
sot adott és ugy játszott, 
visszanyerte a férje egész 

tűünt fel, ahol 

vagyonát. 
A háboru után az Egyesült Államokban 

és Mexikóba utazott. Utolsó nagy játszmáját 
1926 ban Buenos-Airesban játszotta Paszon 
amerikai milliomos ellen, atítől negyedmillió 
dollárt gombolt le. Legérdekesebb játszmáját 
viszont Mexikó Cityben folyt le egy gazdag 
mexikói ellen. A mexikói azt állitolta, hogy 
Webster hamisan játszik, noha a kalandor 
ez alkalommal rendesen játszott. Webster fel- 
szólitolta a mexikóit, hogy kérjen bocsánatot, 
ez azonban visszautasitotta a felszólitást és 
párbajozni sem akart. Arra viszont hajlandó 
nak mutatkozott, hogy alávesse magát a kár- 

tyák itéletének. Másnap életre halálra szóló 
kárlyacsát kezdett Webster és a mexikói. A 
szokatlan kártyapárbajt zsüri vezette le és 
egy párton kivüli szakértő keverte a kártyá- 
hat és osztotta azokat. Ő tartotta kezében a 

lapokat, Webster hozzá sem ért a lapokhoz, 
csak utasitásokat adott. Minden hamis 
ki volt zárva. Mindazonáltal Webester 
meg a játszmát. 

Másnap a mexikói öngyilkosságot köve- 
tett el. 1930. óta nem vett kezében kártyát 
a világ legnagyobb hamisjátékosa. Ujjai kissé. 
merevek lettek és visszavonultan élt villájás 
ban, amely a Hudson partján épült. 

Publicafie 
Se aduce la cunostintá genera a, cá in 

ziua de 28 lulie 1938 ora 10, se va tine lici- 
tatie publicá, cu olferte iachbise la sediul co- 
mandamentului Garnizoanei Salonta, pentru 
aprovizionarea gráului, ovázului necesar uni- 
tátiilor si manutantelor din cuprinsul Corpului 
7. Armatá pe timpul dela 1 August i938. 
páná la 31 lulie 1939. Cantitátiile ce urmeazi, 
a se aproviziona, cum si calitatea márfei este 
cea prevázu á in caetul de sarcini respectiiv 
si care se poate vedea in orice zi de lucru 
si la orice orá la comandamentul garnizoanei 
Salonta. Licitatia se va tine in conformitate- 
cu art. 88-100 inclusiv din LCP. regula- 
mentul O.O.L. si normele pubicate in Moni- 
torul Oficial Nr. 127 din 4 lunie 1931. Perso-. 
anele care vor lua parte la licitatie vor de- 
pune pe lánná oferie si garanfia de 59 (la 
sutá) din valoarea furoiturei oferitá. Cheltu- 
elile fácutle cu publicatiile de licitatfie se vor 
suporta de cátre furnizorul ad udecatar. 

Comandaotul Garnizoanei Saloota Mare. 

Maior Zaharia Vasiliu. 

Ofiter cu aprovizionarea adm. 
Lt. Pavlov Stefan. 

SPORT 
luventus-ferencváros 3:2 

(Torino, 10.000 néző, biró: Bizik.) A 
Eerencváros teljesen egyenrangu ellenfele volt 
a torinói csapatnak. Odahaza valószinülez 
behozza ezt a hátrányt. A gólokat De Filippi.. 
Bussidoni, Sárosi dr, Tomasi és Sárosi lőtie. 
A mérkőzés legjobb embere Sárosi dr volt. 

Genova-Slavia 4:2 
(Genova, 15000 néző, biró: Popovici.) 

Az Ambrosianat kilenc góllal verő Stavia 
Genovában gyengén szerepelt. Az olaszoknak 
mind a négy gólját Morselti lőtte. A csehek 
két gólját Horak és Vitlacil szerezte. 

DCSS és Stáruinta 
összes játékosai felkéretnek, hogy a holnapi 
és pénteki közös tréningen teljes számban 
megjelenni sziveskedjenes. 

Elutasitották 
a C0 felebbezését 

A felebbezési bizottság tárgyalta a. 
CAO felebbezését az emlékezetes CAO- 
Phönix mérkőzés ügyeben. A Nemzeti Bajnok-. 
ság bízottsága ugyanis nem találta elegendő- 
nek a CAO indosait a levonulásra és mérkő- 
zést a Phönix javára igazolta. A felebbezési 

játék 
nyerte- 

hogy az asszony 

bizottság azonban a bizonyitékokat nem vette 
tigyelembe szerinte a Csendőrszárnypa- 

lrancsnok nem sportlorum - hanem a biró és 
a CAO által örősre visszautasitott Costel 

Radulescu szövetségi kiküldött jelentése alap- 
jján itélt és a CAO felebbezését elutasította. 
A CAO további felebbezéssel élt. ee 

Sósavat ivott a romlott 
kolhászra 

Nagy Józset 25 éves oradeai 
csapos régi kolbászt vásárol! vala- 
honnan és megette. Miután beteg lett 
tőle, annyira elkeseredett, hogy sósa- 
val ivott rá. A szerencsétlen embert 
sulyos állapotban a megyei közkór- 
házba szállították. 



Habselyem trikó és dezsalin 

őriási választékban! 

NŐL FÉRFI és GYERMEK 
Garmen e őll FÉRFI SZANDÁLCIPŐ 5zc LE. 

SELYEM HARISNYA, retikül, kötött bluzek, 
KOVÁCS LAJos iaya szandál S üadUMMITALPU VÁSzONCIPő : ldivatáru üzletáben (Fenvvesi gvyógyszertár mellet)] egolcsóbb bevásárlási helye Kinuston leányok e.. .... 2mű hádanne Férfi és női szövetek, Irta : HERMANN GÉZA Mindennemü bádogos sagak, damasziok, selymek, agyteritők, 
a . sgönyök, ablak roletták, kony a és zsur 

V. 
muakák, elta ogták, "zegök ké garniturák, flotir törü.közők és ftürdőlepe- 

- Mister Kingston, életem leghőbb ! valamint fürdőkádak és mindennemü edények dők nagy választékban, részletre is. 
vágya, hogy ő éelettarsam legyen s kérem javitását vall! alja. Ügyszintén permetező gépek NRI .v 
öÖn!, tegyen meg mindent, hogy szegény javitását és átalakitását. Vizvezetékek, fürdő 0 R E Á N KÁROLY 

usszony miharabb szebad lehessen. Fölgyó- 
Strada Duca No. 6. 

szobák, udvari kutak készitését felelősség 
gyulásom után engedje meg nekem, nogy őt mellett, szakszerüen vállalja meglátogathassam. Értesülésem szerint mister John Wood a vaátópert meginditotta neje Varróő dsiván Országos borbély- 
ellen s ez őszintén megvallva, örömmel tölt 1 rézmüves, bádogos és Vizvezeték-szerelő kongr esszust tartanak 
el, esnta , eyedsseitól - Str. Gránicerilor 10. B ut Ure s t i he 
váthatom s hibóima vátehetem. Bocsána- 

! - í 

tukat kérem mister Kingstort mert hiszen az: bdb .... .. z tságíme A bőrbély. és . fodrászipa roso 

igazán megtérő bünösnek Isten is megbocsájt. * ae .. . O0 
Olyan szivből jött felelei volt ez a föhett Ma már nem lehet háztar- bucuresii szindikatusa auguszius háronm utolsó napjára kongresszusra hivi 

kérdésre, ami Kingstont nemcsak megnyug tatta, hanem megingott bizalmát is visszaadta. tás A R AGA z nélkül! laká 
Kezét nynjtotta az jhunak megbocsájtása Az ARAGAZ főz, süt, nlgsa gzég zes apaabel elyi jejedl és edlálogatavt ileti ; vasal, huüt, világit hó végén tüldik me össze fka 

- Ami látogatási kérelmét illeti, azt a 
g ki g az sszes taka 

válóper eldöltéig felfüggesztjük, hanem azt Főzők már 395 leitől szakmai szervezeteknek. ; szeri 
megengedem, hogy levelezhessenek, az sze. gény leányomat aggályaitól menii meg s számára nyugalmat hoz. ' 

Kánitulában is hüvös a konyhája, 
E látogatás eredményét otthon isgatottan 

ha ARAGAZ-zal főz! Az 1928. és 29. évi , 
gepr 

- 
olcsó, praktikus, nem mér 

... i 

várta a család, a mamát a kélely gyötörte s HRIGAZ ező em robbani korosztál okat hiv ák b ijólbe 

rettegelt Maryért, a kis Giladys reményeit mez0, . 
évac 

; . ; Dijtalanul és kötelezettség nélkül bemu- ! 
hátha Badacsonyi a Mary szerelméből Miáb- ij. Orendi Waechner Bucurestiből jelentik : A Timpul- Egyi 

rándult, akkor.. akkor övé Jesz a pálma. Piata Unirii 7 jelentése Szerint a minisztertanács 5 
Csaz Mary nem aggódott, ő rendületlenül I lri. rendelettörvényt fogadott el melynek 4 le evit gs uitt Arjitoi abapba aztán hazelőtt, 100 l ja t értelmében az októberi hadgyakorlatra min 

mind körébe futottak s abogy jeadta a Ned- : . A . voná 

vező bir, amama nagyoit sóhajtott, mint ezer eles Do0s a az 1928 és 1929. évi korosztályokat és : 
akinek szivéről nagy kő esett le, Mar/ vég. csalás Orsován hivják be. amui 

telen boldogságában a papa keblére repült, ] A k lap lé 
tartá 

csókjaival halmozta el, nevetett és sírt, mert ,Romania" cimüű lap értesülése gye lett ismét t ek irás eAn éen etó szerint Orsován letartóztatták a posta- Rádióműser nas 
kis Cladys meg észrevétlen hi : ; ; ; i . * ivá 

könnycseppei morzsolt szét egy sziv temeté- amaa józakét és egyik aogetólót, Hétfő, julius 25. ; ttko 
sének néma jeleként.. Utóbb a válóper is ak sSiMaSsztolta gy U T Bucuresti. 615 Kamarazene. mási 
lejárt s Kingston Mary szabadságát hozta lejes pénzes-zsákot, amit az oradeai 645 Zongora énekkel. 8i5 Zenekar. 910 
meg, ; ; Phönix-cég küldött orsovai megbizott- Dalok. 1 s z ! ás ése VI riának. : Budapest.L7 enekar. 845 1 

elé,! ; . lElőadás. 9:10 Regős est. 9.50 Hirek. 1010 mit 
jényes rénegee zonat ai belőlök l bebabeedebb Szása deo esze etelot a p 

menyasszony s vőlegény, az örömszülők, .. , edd, julius 26. ott 
rokonok, aztán a násznép morakozik föl. GCIRMEN nyári cipők, Száan- 1 Buc ure ti. 615 Lemezek. 720 legu 

Kiváncsiak serege fut össze s kérdések hang .. selyem Zongoraszámok. 8 Gramofón. nek 
zanak : bik ezek, bik esküsznek ?.. Kingstonék, dálok, gummi cipők, bluz-jem- Budapes. I. 630 Cigányzene. kéth 
gston Marvicsküszik miete endtaraonyival i, perek, bőr relikülök, férfi kalap, ing, nyak- 735 Előadás. 8 enelemesek a0 ket 
na ez szép,.. az a alember í i em harisn lei rózsám." Öperett. 1030 Hirek. 12 

igazi gentleman, jóvátette hibáját s nem egd, etekebny 5 aénya, ninó eelei snye ieltfü, 
hagyta cserben azt a gyonyor asszonyt! i Tö ; A b 

A menei fölhaladi az eskető malir elé. R bi é Jefél) l ,föbb száz m. ócska csatorna egtt 
aspálystes lelolyi az akius, slalrták a ubimnmneée ilelélel adekadak ent iölvett jegyzőkönyvet, utána a mair r széről rövid méltató beszeéd, aztán az ösmerősők, Rómail andálokat übó i ün jóbarátok szerencsekivánatai hangzanak el s / gyári Ét oRási evesztég árban! e 

et 

a menet megindul. í ; árl E Ahogy a menyasszony s vőlegény eon- ddaabdeab s 
Szer 

fogva kilépnek a városháza előcsarno nek, Vagy, ügyvédi irodá- 5 
A k 

bál - Orvosi rendelőnek, Vagy, ügy = ; 
pisztolydőrdület hang20 e a balyosámeny nak alkalmas két uccai szoba kiadó, Str. ö agpsie nyár 

asszony fölsikolt s szivéhez kap, nyomban a maa ; 228 a : e hog 

1 
Tache lonescu 17. 

g3 

második dörrenés, a vőlegény megtántorodik, , beny288 ök lermözszőtő á 
ári 

de hirtelen megkapja összeeső menyasszonyát; A Szalmakerit en : E 1 oazáu E NIGY HNTAL bádogasnál ; 
aztón a barmadik durranás hallaiszik s egy eladó és a Calea ege e varol na L 4l ül om 
ember bukott arcra s a boulevard aszfaltján magánház hiadó, érte ezni e nietadu Calea Regele Ferdinand 25. VOha 
miot a piros migyó, hu tova kigmiősvére a 14. szám alatt. manan : .. A 

Az ijedelem, elsz Inyedés és irtóz 
: 

" préd 

megiagyasztja az emberekben a vért, .pilla zzmsmzzzmeemezszm s egyedüli beszer- 
i fápfi á 

: aze 
lezette s ahogy menala aveszó ve M, lérii és gyerek tapbavéseli Dermata szantdálok é eye bama aze gény mint Tohan ént tel, a zér boritott fehér és piros színekben, nől, férfi és gyerek talpbavésett ERMATA néfen dézs 
menyasszonyával az autóhoz, a gyenge ideg. óriási választékban ! Korber kaJapok, nyakkendők, selyem IN GEK, i FLÓ káro 
zelüek pánikszerüen menekülnek a borzalmas LUGGALT INGEK férfi és gyerek nagyságban, selyem harisnyák, női és férfi FLÓR helyről, mig a többiekből kitör a bősz dühs ZOKNIK, selyem biuzok, retikülök, bőröndök, férfi Iuggalt cipő 350 leitől, meg ebként rugják s botjaikkal ütik az aszfalton MAYA SZANDÁL minden szinben. fehér és szines vászoncipők, gummi cipők óriási 
vonagló embert, falán széttépik, ha közbe 

közti nem lép a rendnek őre. pnató Borhély Pál divatáru üzletében városháza mellell i 
........... 

Folytatjuk. 


